

致敬红色经典 奋进伟大时代

2021 青岛影视博览会开幕

白玉刚赵豪志致辞 孙立杰孙永红周安出席



2021青岛影视博览会开幕式在星光岛大剧院举行。□记者 李亮 摄

□记者 刘腾 报道

本报10月15日讯 今天晚上,红色光影·致敬百年——优秀共产党员银屏(荧屏)形象展示暨2021青岛影视博览会开幕式在星光岛大剧院举行。省委常委、宣传部部长白玉刚,市委副书记、市长赵豪志致辞。市委常委、宣传部部长孙立杰,市委常委、宣传部部长孙永红,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区管委主任、区长周安出席。

白玉刚致辞时说,山东省委省政府高度重视影视产业发展,从整体规划、机制创新、环境优化、人才

培养等方面作出顶层设计,制定政策举措,积极营造最优质的影视产业发展环境。青岛市充分发挥龙头带动作用,聚力打造世界电影之都,越来越成为影视制作的首选之地。青岛影视博览会品牌影响力、行业引领力不断提升,已具备打造成世界性展会的基础和条件。希望通过本次博览会的举办,更好地搭起平台、展示成果、深化交流、促进合作,形成更多引领发展的思想共识,催生更多融合创新的业态模式,创造更多共建共赢的市场机遇,为影视产业高质量发展注入新动能、激发新活力。

赵豪志致辞时说,青岛是联合国教科文组织授予的中国首个“电影之都”,与中国电影产业发展有着不解之缘。近年来,青岛大力推动影视产业发展,取得了积极成效,“东方影都”正成为富有吸引力的产业承载区和响亮的城市新名片。青岛影视博览会是国内首个集电影、电视于一体的行业盛会,已成为业界重要的交流合作平台。青岛将把发展影视产业作为加快新旧动能转换、建设文化强市的重要举措,推动影视全产业链发展,加快打造世界一流的影视工业化基地。欢迎更多影视企业和人

才来青岛投资发展、创新创业,共同参与青岛“电影之都”建设中来,为建设电影强国作出我们的贡献。

今年是党的百年华诞。本次影视博览会以“致敬红色经典·奋进伟大时代”为主题,设置了“致敬百年”主题、5G高新视频、市场交易、交流传播、“金海鸥”系列成果发布等5个单元19项活动,将持续放大和提升青岛影视博览会的影响力、组织力和公信力,搭建以影视文化交流合作为纽带的对外开放平台、国际传播平台、双招双引平台,助推我国从影视大国向着影视强国迈进。

青岛电影学院在新区揭牌

孙立杰周安出席

□记者 刘腾 报道

本报10月15日讯 今天下午,青岛电影学院在新区揭牌。市委常委、宣传部部长孙立杰,西海岸新区管委主任、区长周安出席揭牌仪式。

据悉,青岛电影学院坐落于金沙滩畔,前身为北京电影学院现代创意媒体学院。今年5月31日,经教育部批复同意,北京电影学院现代创意媒体学院成功转设为青岛电影学院,由青岛海发集团全资筹办。该

校是国内目前除了北京电影学院外唯一一所电影全学科本科院校。学校设有文学系、导演系等8个教学系,1个基础教学部、1个国际教育学院和一个影视创作中心,形成了以影视艺术为主,涵盖艺术学、管理学等4大学科门类,多学科多专业师资协同发展的局面。学校现有23个本科专业,包括一个省级一流学科专业建设点,六个学校优势特色本科专业,在校生2300余人。明年还将扩

充建立5个本科新专业,并在做大做强本科教育基础上,争取硕士学位授予点,增加研究生层次招生。

活动现场,联合国教科文组织电影之都(青岛)研究院、青岛电影学院(东方影都影视产业园)实训基地、青岛电影学院(东方影都影视产业园)水下摄影研究所、北京电影学院(青岛)研究院同步揭牌。青岛电影学院还与山东传媒职业学院、青岛六中等签署了战略合作协议。

精彩导读

东方影都电影创投会举行,20个优秀项目参加路演

平台赋能
挖掘电影新势力

VR影像展、5G高新视频内容制作与创新展亮相影博会

两展同台
黑科技层出不穷